



ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA PĂULIȘ
CONSILIUL LOCAL



Păuliș nr. 1A tel 0257 388101 fax 0257 388456 e-mail: primariapaulis@gmail.com

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 19.04.2019 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Păuliș

PREZENȚA:

1. **Barna Andreea**
2. **Ardelean Ioan**
3. **Sari Florin**
4. **Nicoara Petru**
5. **Grigorean Viorel**
6. **Savu Petru**
7. **Popa Ilie**
8. **Rusu Gheorghe**
9. **Petruța Viorel**
10. **Poienar Robert-Emanuel**
11. **Renich Laura**
Ghiura Nicolae – delegat sătesc Barațca.

La sedinta participa: dl primar, d-na secretar, d-na consilier-contabil, d-na consilier juridic.

Sedinta ordinara a fost convocata de Primarul Comunei Paulis prin Dispozitia nr.77/12.04.2019 in temeiul prevederilor art.39 alin.1) din Legea nr.215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare.

Consilierii au fost convocati pe baza convocatorului, prin intermediul secretarului Comunei Paulis si compartimentului secretariat si resurse umane, privind invitatii de sedinta, ordinea de zi, precizarea locului desfasurarii si ora sedintei.

D-na secretar face apelul nominal si constata ca lipsesc: dna Foster Cornelia și dl Babuța Samuel.

Având in vedere ca presedintele de sedinta a fost ales pe 3 luni consecutive, respectiv lunile februarie, martie, aprilie 2019, domnul Sari Florin, acesta va coordona lucrările ședinței ordinare.

Dl. președinte de ședință Sari Florin solicită schimbarea din funcția de președinte de ședință, deoarece trebuie să lipsească de la o parte a ședinței ordinare, toți consilierii locali sunt de acord cu schimbarea lui din funcția de președinte de ședință.

Dl Petruța V. propune președinte de ședință pe dl Savu Petru pe trei luni consecutiv: aprilie, mai, iunie 2019, care se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

Doamna secretar supune la vot procesul-verbal de la ședința ordinară din data de 29.03.2019 care se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

Dl președinte de ședință va coordona ședința ordinară și supune la vot ordinea de zi a ședinței ordinare, cu suplimentarea cu încă 5 puncte pe ordinea de zi pe care le prezintă datorită caracterului lor pentru care se impune introducerea pe ordinea de zi, care se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

Dl președinte de ședință propune și se aprobă prezentarea de către dl director Tamaș Dorel al RPL Ocolului Silvic „Zărandul” RA, punct aflat pe ordinea de zi: Prezentarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli pe anul 2019 al RPL „Ocolul Silvic Zărandul” RA. Dl director spune că a venit să facă această prezentare datorită neconcordanțelor și punctelor de vedere din ședința consiliului de administrație și expune materialul de prezentare anexat prezentei ședințe.

Dl Rusu întreabă de când începe livrarea lemnului?

Dl Tamaș spune că după data de 6 mai 2019 și până la 1 iunie dorește să facă livrarea. Se supune la vot și se votează cu 10 voturi „pentru” și 1 vot „abținere”(Sari Florin).

Punctul 1 după ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Păuliș pe anul 2019. INIȚIATOR: PRIMAR.

Cvorum necesar: 1/2 din numărul consilierilor în funcție.

Prezintă d-na contabilă Rus Daniela.

Dl Sari F solicită detaliile de modificare a bugetului local față de cel afișat. Întreabă despre investiția „Extindere Școală Sâmbăteni”, de ce nu este înscrisă în lista de investiție? Dna contabilă spune că se înscrie în lista de investiții a școlii Sâmbăteni.

Dl viceprimar aduce la cunoștință mai multe aspecte privind nefinalizarea acestei investiții.

Dl Sari F propune ca sumele alocate la investiția „Extindere Școala Sâmbăteni” să fie relocate la investiția „Teren multisport” sau „Capelă Sâmbăteni”.

Dl primar propune relocarea sumei de la „Extindere Școala Sâmbăteni” la fondul funciar pentru lucrări de topografie, suma alocată este foarte mică de 30.000 lei și ar mai fi nevoie de 80.000 lei.

Dl Sari întreabă dacă banii pot fi utilizați pentru acest capitol, fiind din excedent și este vorba de investiții.

Dl contabilă spune că acum nu se pot aloca pentru fondul funciar, ci doar pe investiții.

Dl primar spune că am primit de la Consiliul Județean Arad 12.000 lei pentru teren multisport și 18.000 lei pentru pod de legătură.

Dl primar spune că avem nevoie și pentru pod de legătură, capelă și teren multisport.

Dl Sari propune executarea podului pe partea stângă.

Dl primar spune că la următoarea rectificare de buget să avem în vedere aceste obiective: pod de legătură, capelă și teren multisport.

Dl viceprimar spune că în legătură cu sponsorii de la nocturnă, nu mai are încredere în sponsori.



Dl viceprimar a propus alocarea sumei de 25090 lei de la „Extindere Școala Sâmbăteni” la „Capelă Sâmbăteni”. Se supune la vot și se votează cu 4 voturi „pentru” (Petruța V, Ardelean I, Poienar R, Nicoară P).

Dl Grigorean Viorel propune suma de 25090 lei în trei investiții: teren multisport, capelă și pod de legătură, care se votează cu 7 voturi „pentru”.

Dl Sari F ridică problema investiției „Nocturnă teren sport”, proiect care există, suma trebuie intrată la venituri și după aceea la investiție. Construcția există, a fost și mediatizată în presă, să se găsească soluția legală să nu se facă nimănu probleme.

Dl primar spune că s-au făcut și alte investiții, este vorba de școală unde nu au fost ținuți copii în frig.

Dl primar spune că este o trecere legală, investiția să rămână pentru acel teren de școală.

Dl Grigorean spune că parțial dl Sari are dreptate.

Dl Sari spune: singura cerință: trecerea în proprietatea UAT Păuliș, să respecte legislația.

Dl Grigorean spune că trebuie făcut un proiect, echipa de fotbal suportă și incumbă foarte mulți bani, „haideți să dăm și noi o mână de ajutor”.

Dl viceprimar spune că dacă se dă la fotbal din bugetul local 53.000 lei, la capelă este alocat doar 20.000 lei.

Dna contabilă spune că din 28.12.2018 există extras de cont pentru această sponsorizare pentru nocturnă de la SC Spicul Turcin SRL și SC Diva Sol SRL.

Dl Sari spune ca inițiatorul proiectului de buget să găsească soluția ca un proiect deja executat să treacă în proprietatea comunei.

Dl Sari întreabă cât s-a alocat școlilor față de fotbal?

Dna contabilă spune că la școli a fost suplimentată suma cu 20400 lei.

Dl Sari prezintă: pentru 2 școli: 100.000 lei și pentru sport:53200 lei, propunerea este să se aloce aceeași sumă; când dl Turcin a fost viceprimar a fost tăiată toată suma de la sport. Stabiliți prioritățile.

Dl Nicoară: a spus că a mai cerut pentru școli și nu s-a alocat decât pentru burse.

Dl Sari spune dlui primar: până în 2016 ați tăiat banii la fotbal, din 2016 ați alocat, de unde această schimbare?

Dl primar spune că până în 2016 s-au alocat peste un miliard, acum este la jumătatea sumei.

Dna contabilă spune că pe parcursul anului se mai fac rectificări de buget și se mai pot aloca la școli.

Dl Sari spune că factura la iluminat este mai mare și datorită nocturnei.

Dl Grigorean spune că trebuie promis la școli că se va aloca la rectificări.

Dl Rusu: să se vină cu donații sau sponsorizări.

Dna contabilă spune că dacă ia 30.000 lei de la fotbal, mai rămân 7900 lei pentru sport.

Dl Nicoară propune să se ia de la cămine culturale, de la cheltuieli materiale.

Dna contabilă propune să se ia de la iluminat 10.000 lei și să se dea la școli.

Dl Sari propune să se scoată „Nocturnă teren sport” din lista de investiții și banii să rămână în excedent până se găsește cadrul legal de trecere. Se votează cu 8 voturi „pentru” (Savu P, Grigorean V, Popa I, Petruța V, Ardelean I, Poienar R, Sari F, Nicoară P) și 3 „abțineri” (Barna A, Renich L, Rusu G).



Se supune la vot Bugetul local pe anul 2019 cu modificările făcute care se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

Părăsesc sala de ședință următorii consilieri locali: Petruța Viorel, Poienar Robert, Ardelean Ioan, Sari Florin, Nicoară Petru.

Se constată că în sală nu mai este întrunit cvorumul necesar desfășurării ședinței prevăzut de Legea nr.215/2001 a administrației publice locale.

Se declara sedinta inchisa.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
SAVU PETRU**



**SECRETAR,
PASCU SIMONA**

